



## MAP II v ORP Tábor

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0009105

# Zápis z 12. zasedání Územní pracovní skupiny MAS Krajina srdce

**Datum:** 31. 1. 2022, ve 14:00 hodin

**Místo:** Dům dětí a mládeže, na Tržním náměstí 346, Tábor

**Přítomni:** viz prezenční listina

**Omluveni:** p. Mgr. Pavla Vonešová – ZŠ a MŠ Jistebnice  
p. Mgr. Miloš Veselý – ZŠ a MŠ Dražice  
p. Mgr. Hana Váchová – ZŠ a MŠ Mladá Vožice  
p. Mgr. Martina Sochůrková – ZŠ a MŠ Chotoviny  
p. Mgr. Jiří Kravar – ZŠ a MŠ Opařany  
p. Mgr. Jana Kováčová – ZŠ při DPN Opařany  
p. Mgr. Jana Průšová – ZŠ a MŠ Nadějkov

### PROGRAM:

1. Realizace aktivit v části Implementace
2. Seminář pro potencionální žadatele v rámci výzev IROP 2021-27
3. Setkání ZŠ, SŠ a JHK – jarní období 2022
4. Různé
5. Diskuze

### 1. Realizace aktivit v části Implementace

Některé školy jsou stále ve skluzu s čerpáním alokovaných finančních prostředků na jednotlivé aktivity. Je nutné plánované aktivity realizovat. Také posoudit reálnou možnost čerpání i vzhledem ke stále trvající pandemické situaci.

V případě zájmu je možné rozpočet navýšit u těch škol, které skutečně vyčerpají prostředky nebo převést finanční prostředky v rámci alokované částky školy na jinou aktivitu. Finanční prostředky je nutné vyčerpat do konce školního roku, tj. do června 2022. Potřebujeme znát, kolik jednotlivé školy vyčerpají finančních prostředků v tomto roce do konce června 2022 a na jaké aktivity.

Vzhledem k tomu, že jsou k dispozici finanční prostředky i v paušálu projektu MAP II, je možné si promyslet nové aktivity; např. využít finance na doučování dětí kvůli pandemii, dále na doučování angličtiny, na kroužky, na vzdělávání i pro sborovny, psychologa atd. V souvislosti s touto možností pošlou všechny školy svoje vlastní návrhy a požadavky, uspořádané podle jejich priorit a důležitosti. Tedy takové aktivity, které by chtěly nově dělat a které jsou realizovatelné nad rámec těch aktivit, které už mají v tabulce Implementace. (Nové aktivity se nemůžou týkat sportu!) Následně bude řešeno, jestli budou nové aktivity odsouhlaseny a kolik by činila výše poskytnutých finančních prostředků.

**Termín zaslání: do PONDĚLÍ 7. 2. 2022**



## MAP II v ORP Tábor

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0009105

V rámci PS Přírodopis je možné využít a naplánovat vzdělávání i nákup pomůcek. Paní Pípalová jako mentorka dané PS projevila zájem o nákup hry (her), která se týká ekologie a dále o zaplacení lektora v této souvislosti.

### 2. Seminář pro potencionální žadatele v rámci výzev IROP 2021-27

V souvislosti se schvalováním aktualizace SR, která je plánována na začátek května 2022 je nutné zahájit přípravy již v březnu 2022. V jarním období budou známy nové podmínky pro IROP v dalším období. Pokud budou mít školy změny ve Strategickém rámci, musí mít nové souhlasy zřizovatelů. Vzhledem k výše uvedenému je návrh zorganizovat seminář, na kterém by se potencionální žadatelé dozvěděli o nových pravidlech v IROP, uznatelnosti výdajů atd. Paní ředitelka Pípalová navrhla, aby probíhaly i individuální schůzky, například přímo ve škole, nebo setkání ředitelů individuálně s členem realizačního týmu, aby se celý proces urychlil a zjednodušil. Případně je možná kombinace jak semináře, který by proběhl v rámci setkání územní pracovní skupiny, tak individuálních setkání.

### 3. Setkání ZŠ, SŠ a JHK – jarní období 2022

Plánuje se setkání ZŠ, SŠ a Jihočeského hospodářské komory. Bude se jednat o společenský večer. Termín konání bude upřesněn.

### 4. Různé

Pan ředitel Procházka z Waldorfské školy dělá individuální supervizi nebo supervizi pro malý tým. V tomto ohledu je možné se na něho obrátit.

Paní ředitelka Pípalová nabízí v rámci spolupráce se školami po domluvě možnost výuky v odborných učebnách ZŠ v Borotíně. Je možné využít tam pro výuku elektronické mikroskopy, měřicí přístroje (např. určené pro měření čistoty vzduchu), dále mají učebnu robotiky atd. Je to vhodné pro děti prvního stupně a je možné udělat po domluvě i svoz dětí a doprovodný program.

### 5. Diskuze

V rámci projektu MAP II je zapotřebí vydat tiskovou zprávu k projektu z pohledu škol. Tj. školy by mohly popsat svoje jednotlivé aktivity, které dělají a současně se zmínit o projektu MAP II, ze kterého je část jejich aktivit finančně podporována. Paní ředitelka Pípalová v této souvislosti přislíbila tiskovou zprávu v Borotínském zpravodaji.

Aktivita dalších škol je v tomto ohledu rovněž vítaná.

Termíny konání seminářů:

2. 2. 2022 od 13 hodin – Mgr. Jana Provazníková – „Rodičovská odpovědnost ve školním prostředí – budova Matriky, zasedací místnost 1. Patro, Žižkovo nám. 7, Tábor



## MAP II v ORP Tábor

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17\_047/0009105

1. 3. 2022 od 13-16 hodin – Mgr. Michaela Randová – „Jak vytvořit školní zahradu v mateřské škole – místo konání bude upřesněno podle zájmu, Tábor, nebo Soběslav.

Termín dalšího setkání ÚPS zatím nebyl stanoven. Pozvánka bude účastníkům zaslána v časovém předstihu. Uskuteční se dle aktuální epidemiologické situace buď prezenčně anebo on-line.

Zapsala: K. Šmídová